

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

<<ΣΠΗΛΑΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ>>  
Ν.Π.Δ.Δ.

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ**  
με αριθ. 2/2022 συνεδρίασης  
του Διοικητικού Συμβουλίου

Στο Πέραμα και στα Γραφεία του Σπηλαίου σήμερα την 2η του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00 π.μ. συνήλθε σε έκτακτη ΔΙΑ ΖΩΣΕΙΣ συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Σπηλαίου Περάματος Ιωαννίνων μετά από την αριθ. 226/1-2-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε σε καθένα από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 για συζήτηση του παρακάτω θέματος της ημερήσιας διάταξης:

1<sup>ov</sup>: Εγκριση προγραμματισμού προσλήψεων εποχικού προσωπικού για το έτος 2023 Σπηλαίου Περάματος Ιωαννίνων

**Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παραβρέθηκαν 9, ήτοι:**

Παρόντες

1. Λώλης Γεώργιος (Πρόεδρος)
2. Μαμακή Γιαννούλα
3. Παππάς Αριστείδης
4. Κωτσαντή Χριστίνα
5. Λαδιάς Γεώργιος
6. Γούσιας Κων/νος
7. Γοργόλης Γεώργιος
8. Γκόγκος Κων/νος
9. Τριφύλλης Χρήστος

Απόντες

Ουδείς

## **Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο υπάλληλος του Σπηλαίου Κάκος Γεώργιος**

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης εισηγούμενος το 1<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης, στο οποίο εξήγησε το κατεπείγον συζήτησης του ανωτέρω θέματος και όλα τα μέλη συμφώνησαν, στην συνέχεια ανέφερε τα εξής: Μας κοινοποιήθηκε η εγκύκλιο με αριθ. οικ. 6783/27-1-2023 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών & Δ. Ανασυγκρότησης, που αφορά τον προγραμματισμό προσλήψεων εκτάκτου προσωπικού με συμβάσεις διάρκειας οχτώ (8) μηνών για το έτος 2023. Για το Σπήλαιο Περάματος οι προβλεπόμενες θέσεις είναι συνολικά δεκαπέντε (15) ατόμων και προβλέπουμε για τη θέση των οδηγών επισκεπτών Σπηλαίου δώδεκα (12) άτομα, για τη θέση του οδηγού τουριστικού τραίνου του Σπηλαίου ένα (01) άτομο, για τη θέση του επιμελητή εισπράξεων δύο (02) άτομα. Ο πίνακας ο οποίος θα συνοδεύει την παρούσα απόφαση θα σταλεί μέσω της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας στο Υπουργείο Εσωτερικών Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. Το Σπήλαιο δεν έχει μόνιμο προσωπικό για την κάλυψη των αναγκών του και ως εκ τούτου για την ομαλή του λειτουργία κρίνεται απαραίτητη η πρόσληψη του εποχικού προσωπικού με σύμβαση ορισμένου χρόνου διάρκειας οχτώ (8) μηνών. Επίσης στον προϋπολογισμό του οικ. έτους 2023 έχουν προβλεφθεί οι ανάλογες πιστώσεις για την καταβολή των μισθών καθώς και των ασφαλιστικών εισφορών που αφορούν το εποχικό προσωπικό του Σπηλαίου Περάματος Ιωαννίνων οι οποίες προέρχονται καθαρά από το αντίτιμο του εισιτηρίου, για το έτος 2023 και κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση από την οποία προκύπτει ότι συμφωνούν με την εισήγηση του Προέδρου τα μέλη του Δ. Σ. που συμμετείχαν στην δια περιφοράς συνεδρίαση .

Το Διοικητικό Συμβούλιο, μετά από συζήτηση αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, την αριθ. 6783/27-1-2023 του Υπουργείου Εσωτερικών & Δ. Ανασυγκρότησης, την ανάγκη του προγραμματισμού των προσλήψεων του εποχικού προσωπικού 2023, για την ομαλή λειτουργία του Σπηλαίου Περάματος

### **Αποφασίζει (Ομόφωνα)**

Την έγκριση του προγραμματισμού πρόσληψης εποχικού προσωπικού, με διάρκεια σύμβασης οχτώ (8) μηνών, για το έτος 2023, συνολικά δεκαπέντε (15) ατόμων αριθμός

προβλεπόμενος στον Ο.Ε.Υ. του Σπηλαίου Περάματος Ιωαννίνων και συγκεκριμένα για τη θέση των οδηγών επισκεπτών Σπηλαίου (Δ.Ε.) δώδεκα (12) άτομα, για τη θέση του οδηγού τουριστικού τραίνου του Σπηλαίου (Δ.Ε.) ένα (01) άτομο, για τη θέση του επιμελητή εισπράξεων (Δ.Ε.) δύο (02).

Ο πίνακας θα σταλεί μέσω της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας στο Υπουργείο Εσωτερικών Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, καθότι το Σπήλαιο Περάματος δεν διαθέτει μόνιμο προσωπικό για τις ανωτέρω κατηγορίες.

Επίσης στον προϋπολογισμό του οικ. έτους 2023 έχουν προβλεφθεί οι ανάλογες πιστώσεις, οι οποίες προέρχονται από το αντίτιμο του εισιτηρίου, για την καταβολή των μισθών καθώς και των ασφαλιστικών εισφορών που αφορούν το εποχικό προσωπικό του Σπηλαίου Περάματος Ιωαννίνων, καθώς επίσης συμβάσεις οι οποίες θα έχουν λήξη το 2024 θα προβλεφθούν ανάλογες πιστώσεις στον προϋπολογισμό οικ. Έτους 2024.

### **Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 8/2023**

**Αφού τελείωσε η συνεδρίαση συντάσσεται το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ. Σ.  
Σπηλαίου**

**ΛΩΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**

#### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

**Μαμακή Γιαννούλα\_\_\_\_\_**

**Παππάς Αριστείδης\_\_\_\_\_**

**Κωτσαντή Χριστίνα\_\_\_\_\_**

**Λαδιάς Γεώργιος\_\_\_\_\_**

**Γούσιας Κωνσταντίνος\_\_\_\_\_**

**Γοργόλης Γεώργιος\_\_\_\_\_**

**Γκόγκος Κωνσταντίνος\_\_\_\_\_**

**Τριφύλλης Χρήστος\_\_\_\_\_**